

弘揚中華優秀傳統 學習孔子優秀思想

安徽綠海商務職業學院孔聖銅像揭幕

孔教學院



▲ 孔教學院院長湯恩佳博士伉儷（中）、常務副院長呂天增（右三）與安徽綠海商務職業學院嘉賓、領導及一眾學生於孔聖銅像揭幕式合照。

安徽綠海商務職業學院，隆重舉行孔子聖像揭幕典禮暨儒家文化與高職教育理念創新座談會。孔聖銅像捐贈人—世界儒商聯合會會長、香港孔教學院院長湯恩佳博士伉儷，省委宣傳部副部長劉飛躍，省教育廳原常務副廳長、省職成教學會會長、安徽省高職院校雙創聯盟名譽理事長金輝，銅陵市原市委書記、北京大學安徽校友會會長蔡木森，省僑商聯合會副秘書長祁雁，省教育廳思政處副調研員張英明，安徽省當代社會主義核心價值體系研究中心有關專家領導，安徽省高職院校雙創聯盟成員院校領導，安徽綠海商務職業學院師生代表等共一千多人出席是次揭幕典禮。

安徽綠海商務職業學院董事長、安徽省當代社會主義核心價值體系研究中心主任、安徽高職院校創新創業聯盟常務副理事長陳孝雲，代表全體師生員工向湯恩佳院長致以摯誠敬意，向蒞臨儀式的領導嘉賓表示熱烈歡迎和衷心感謝。

陳孝雲表示，先聖孔子創立的儒家思想博大精深，歷久彌新。他又讚揚湯恩佳院長向綠海學院捐贈孔子聖像，不僅體現了孜孜不倦推行儒家教育的一貫義舉，更體現了對中華民族傳統文化的尊重和熱愛。

在禮花和熱烈的掌聲中，湯恩佳、劉飛躍、金輝、張英明共同為孔子聖像揭幕。與會人員向孔子聖像鞠躬行禮，莊重肅穆，恭敬有禮。聖像揭幕典禮期間，綠海商務職業學院千餘名學生齊聲朗誦《論語》、《孝經》、《孔子讚歌》，場面盛大、氣勢恢宏，千人的聲音，中華悠久的文化沉澱在此翻騰，千年文字的力量，激蕩每個人的心房，聖賢的思想、智慧啟迪著師生的心靈；師生上下共同感受經典，領悟人生。

湯恩佳院長在致辭中分享了對孔子思想的體會，對綠海商務職業學院學習孔子優秀思想，弘揚中華優秀傳統文化感到欣慰，希望綠海師生能繼續堅持學習儒家的優秀傳統精神，學習中華民族優秀的傳統文化，繼承我國優秀的儒家文化，弘揚中華民族精神，成為具有崇高道德品質、愛國情懷、儒家人文素質的公民。

儀式後，湯恩佳院長又為綠海師生作學術報告，湯院長從孔教儒學復興為時代所需、儒學儒教並行不悖以及大學教育中應如何開展中國傳統文化教育三個方面做了演講。希望大家共同傳播儒家文化的精髓，讓博大精深的中國傳統文化發揚光大。



▲ 湯恩佳院長為安徽綠海商務職業學院孔聖銅像揭幕。



▲ 湯恩佳院長於安徽綠海商務職業學院孔聖銅像揭幕禮後接受訪問。



▲ 湯恩佳院長為安徽綠海商務職業學院師生作學術報告。

江蘇揚州正誼書院董子聖像揭幕禮暨國學與基礎教育研討會

陳士文主持。而董子像則由孔教學院院長湯恩佳博士與市委常委、秘書長陳錚竑共同揭幕。

湯恩佳院長在致辭中說明此次捐贈活動的目的，以及他對董仲舒思想和孔教儒家文化的深思遠見。湯博士重申：學校教育不僅要重視科學知識和技術的傳授，還要注重弘揚中華優秀傳統文化，傳承與創新儒家思想的精華。

在儀式上，董子後裔董金裕教授、安徽大學錢耕森教授、汶河小學李菊梅校長分別表達了對湯恩佳先生慷慨捐贈的敬意與謝意。

聖像揭幕儀式後，嘉賓們參觀了汶河小學國學的經典展示活動，並舉行國學與基礎教育研討會。湯院長在會上以主題〈國學應當全面進入基礎教育〉作出演講。



▲ 湯恩佳院長伉儷（右五、八）、董金裕教授伉儷（右六、七），與一眾領導出席廣陵區正誼書院舉行董仲舒聖像揭幕大典。

▲ 湯恩佳院長伉儷與一眾領導同人參觀正誼書院。

河北唐山第七屆全國儒學社會聯席會議暨第六屆河北儒學論壇

由中國實學研究會、清華大學河北清華發展研究院、唐山市政協指導，全國儒學社團聯席會議秘書處主辦，河北省儒學會承辦的「第七屆全國儒學社團聯席會議」—儒家民本思想的現代意義學術研討會暨「第六屆河北儒學論壇」開幕式暨「第六屆河北儒學論壇」開幕式在河北唐山舉行。

來自全國50多家儒學社團負責人及近40所高校社科機構的專家學者150餘人參加了是次會議。河北省政協原副主席、河北省儒學會創會會長陳秀芳，河北省人大原副主任王增力，唐山市人大副主



▲ 孔教學院湯偉讓常務院長代表孔教學院湯恩佳院長，出席河北唐山「第七屆全國儒學社會聯席會議」暨「第六屆河北儒學論壇」。

廣西民族師範學院孔子聖像揭幕

香港孔教學院院長湯恩佳博士，無償向廣西民族師範學院捐贈孔子聖像。揭幕禮在廣西民族師範學院舉行。會上行拜孔子禮、由孔祥林教授（代表湯恩佳院長）發表講話，並由學校領導誦讀論語。

湯院長全力推崇的「十德」，弘揚儒家文化，希望藉著樹立孔子聖像，讓廣西民族師範學院師生能經常瞻仰孔子聖容，思考孔子聖誨，加深對儒學的理解。

廣西民族師範學院位於廣西壯族自治區崇左市，是廣西壯族自治區人民政府與崇左市人民政府共建的全日制本科高校。



▲ 孔祥林教授（右）代表湯恩佳院長，出席廣西民族師範學院孔子聖像揭幕。

甘肅甘谷縣孔子聖像揭幕

早前，甘肅省天水市，甘谷縣崇文苑、尚武苑竣工典禮暨孔子聖像揭幕儀式同時舉行。

孔教學院副院長潘曉燕、常務院董偉讓（代表孔子聖像捐贈人孔教學院院長湯恩佳博士），市委宣傳部副部長馬立新，市文化旅遊局局長仙松濤、副局长楊春曉、李曉敏，市政府研究室主任董小明，甘肅電視台藝術總監高國強；甘谷縣委書記賈忠慧，縣委副書記、縣長申君明，縣政協主席馬驥等縣四大組織領導出席儀式。各鄉鎮、部分縣直部門單位幹部職工及各界群眾代表參加儀式。其中由甘谷縣委書記賈忠慧為孔子聖像進行了揭幕。



▲ 孔教學院副院長潘曉燕（右四）、常務院董偉讓（右五），代表湯恩佳院長出席甘肅甘谷縣孔子聖像揭幕禮。

資料由客戶提供